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Onpeoenenue eexkmopa 6
npoOCMpancmee

OTpe3ok, AJIst KOTOPOIo YKa3aHo, KAKOHM U3 ero
KOHIIOB CYUTAETCHd HAYAJIOM, A KAKOHU-

KOHIIOM, HA3bIBA€TCH BeKmOPOM.
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JIr0asi_mouka MpoCTPaHCTBA TAKKe
MOKET paccMaTpuBaThC Kak gexkmop. Takon

BCKTOP HA3bIBACTCH Hyjlee biIM.
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Jlnuna nenyneeozo eekmopa

o /Launou eexkmopa AP wazwiBaercs NJIMHA
orpe3ka AB.
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* lnuna BekTopa AB (BekTOpa a)
0003Hauaemcs Tak:

AB||aT

o /[nuna nyneeo20 éekmopa CHATACTCHA PABHOM
HVI0:

>

[o]=0




Onpeoenenue KoaiunHeapHocmu
8EKMOpO8

* J/IBa HEHYJIEBbIX BEKTOPA HA3bIBAKTCH
KOJLLUHEAPHBIMU, €CJIH OHU JIeKAT HA 0OHOU
npAMOU WIN HA NAPAi1eabHbLX HPAMBIX.
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Konnuneapnwvie eexmopol

CoHanpaBJ/ieHHbIE
BEKTOPBI
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IIpoTUBOMOJIOKHO
HANPABJICHHbIE
BEKTOPLI
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Kakue BeKTOpPbI HA PUCYHKE COHAINIPABJICHHBbIE?
Kakue BEKTOpPbI HA PUCYHKE NPOTUBOIOJIOKHO
HalpaBJICHHbIE?

Haiitn amabl BekTopos AB; BC; CCl.

Conanpaeﬂennbze 3e1<mopbl

e A41 M BB1 A_ﬁ M BIC
» B ABMDIC1

11 pomueono.i oofcno-nanpaeﬂeun bleé.

CDHDI Ci, CDHAB
DM BC
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9 cm
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cM |/T§ =5 CM;|EZ’|= 3 CM;|B_I§I|= 9 cm.
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Pagencmeo eexkmopoe

BekTopbl HA3BIBAKOTCHA PAGHbIMU, €CJIN OHU

COHANPAgieHbl U UX OJIUHbBL DAGHDL.
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[lenctena Hag BekTopamu



CnoXeHne BEKTOPOB.

lpaeuno
BHUKa.
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CnoXxeHue KonnuHeapHbIX
BEKTOPOB.

* [1o ITOMY XKe Nnpasusly CKIiiagblBalOTCAHA U
KOJIJTMHEapPHblE BEKTOPbI, XOTA MNP UX
CJTOXKEHUN 1N He TOoJ1yHaeTCA TPEYTroJibHNKA.

a a
ﬁ ﬁ
b b
Aa+bC b B A a B b
H
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CnoXxeHne BEKTOPOB.

 [1na cnoXxeHunsa oByx
HEeKOoNnMMHeapHbIX

BEKTOPOB MOXHO
Nonb30BaTbCS TaKXKe
rnpasusiom
napaJsiesozpama,
M3BECTHbIM U3 Kypca

NJAaHNMETPUN.
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CBOMCTBA CIOXEeHNA BEKTOPOB.

[1na noObix BEKTOPOB &, b U C cnpaBeanmBbl
paBeHCTBa:

a+b=b+ad
(mepemecmumesibHbIU 3aKOH);

(a+b)+c=a+(b+¢)
(coyemamesibHbIU 3aKOH).
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CnoXxeHne HeCKONbKUX BEKTOPOB.

CrnoXeHune HEeCKOMbKMX
BEKTOPOB B MPOCTPAHCTBE
BbIMOJSIHAETCA TaK Xe, KaK
N Ha NITOCKOCTU: NepBbLIn
BEKTOP CKnaablBaeTcsl Co
BTOPbIM, 3aTEM UX CYyMMa
— C TPETbUM BEKTOPOM U
T. 0. /I3 3aKOHOB CrnoXXeHus
BEKTOPOB CrneayerT, YTo
CYMMa HEeCKOJTIbKUX
BEKTOPOB He 3aBUCUT OT
TOro, B KaKOM nopsigke
OHMU CKNaAabIBalOTCA.
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Pa3HOCTbL BEKTOPOB.

* Pa3HoCmbI0 6eKMOPOoe a U b Ha3bIBAETCA TaKoW BEKTOP, CyMMa
KOTOPOro C BeKTOPOM b paBHa BekTopya. PasHoCTb a=b BEKTOPOB a U

b MOXXHO HanTK No popmyne:

a-b=4a+(-b)
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[lpaBuna yMHOXeHNs BeKTopa Ha
4yuncno.

[1na ntobbix BEKTOPOB a, b 1 NtobbIX Yncen k, f
crnpaBeanmBbl paBEeHCTBA:

(kf)a=k(fa) ( coueTaTenbHbI 3aKOH);

k(a + b)= ka + kb
(nepBbIN pacnpenenUTenbHbIN 3aKOH);

(k + f) a =ka + fa
(BTOpOM pacnpepnenuTenbHbIN 3aKOH).

16




